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В ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОМУ БІЗНЕСІ

ЗАГРАНИЧНИЙ Олександр,
здобувач освітнього ступеня «Бакалавр»

спеціальності «Готельно-ресторанна справа»,
Київський національний університет технологій та дизайну, м. Київ

Готельно-ресторанний бізнес є однією з найбільш конкурентних сфер,
де ефективне Гуправління є запорукою успіху. В умовах цифровізації,
глобалізації та економічних викликів підприємства гостинності змушені
впроваджувати сучасні управлінські технології, що сприяють оптимізації
бізнес-процесів, підвищенню якості обслуговування та зниженню витрат.

Серед ключових управлінських технологій, які активно використо-
вуються в готельно-ресторанній сфері, особливе значення мають цифрові
системи управління, автоматизація операційних процесів, використання
штучного інтелекту та big data-аналітика.

Автоматизація операційних процесів є важливим напрямом удоскона-
лення управління. Готелі та ресторани впроваджують CRM-системи (Customer
Relationship Management), які дозволяють персоналізувати послуги, аналізу-
вати вподобання клієнтів та підвищувати рівень задоволеності гостей.
Наприклад, платформи типу Opera PMS та Cloudbeds допомагають автома-
тизувати бронювання, керування номерами та комунікацію з клієнтами.

У сфері ресторанного бізнесу активно використовуються POS-системи
(Point of Sale), що дозволяють ефективно контролювати замовлення, вести
облік товарів та аналізувати продажі. Такі рішення, як Poster POS та R-Keeper,
забезпечують швидкість обслуговування та мінімізують помилки персоналу.

Штучний інтелект (AI) та big data-аналітика відіграють ключову роль у
стратегічному управлінні. Аналіз великих масивів даних допомагає
прогнозувати попит, коригувати ціноутворення та підвищувати ефективність
маркетингових кампаній. AI-алгоритми, інтегровані у системи бронювання та
лояльності, дозволяють готелям адаптувати пропозиції відповідно до
вподобань гостей. Наприклад, Revenue Management Systems аналізують сезонні
коливання попиту та автоматично змінюють ціни для максимізації прибутку.

Гнучкі технології управління персоналом також є важливим аспектом
розвитку готельно-ресторанного бізнесу. Впровадження мобільних HR-
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платформ, таких як BambooHR та Workday, допомагає керувати графіками
змін, автоматизувати процес найму та оцінювати ефективність працівників.

Таким чином, сучасні управлінські технології значно підвищують
конкурентоспроможність готельно-ресторанного бізнесу. Автоматизація,
штучний інтелект, аналіз даних та цифрові HR-системи дозволяють покра-
щити якість обслуговування, оптимізувати витрати та ефективніше управляти
персоналом, що є критично важливим для розвитку галузі в умовах сучасного
ринку.
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